



В Дубне прошла юбилейная XX Открытая физико--математическая олимпиада для учеников 6--7 классов. Принять участие в ней мог любой желающий, а потому попробовать свои силы и проверить способности решили несколько пятиклассников. И сразу попали в число призеров! Организаторы – Городской физико--математический факультатив, который основной своей целью ставит развитие у детей интереса к естественным и точным наукам, вот уже более десяти лет помогает школьникам по--новому открывать для себя физику и математику. Глядя, как увлеченно школьники слушают разъяснения своего преподавателя Александра Анатольевича Леоновича, начинаешь верить, что физика или математика для них – не просто скучный предмет, а действительно увлекательная наука!